
Dobrý den, vážený pane přednosto, 
 
mé jméno je Vojtěch Krupa, jsem studentem 6. ročníku na Lékařské fakultě Univerzity 
Palackého a mám veliký zájem o místo na Vašem pracovišti.  
Kardiologie si mé srdce získala již ve 2. ročníku studia na medicíně, kdy jsem poprvé absolvoval 
výuku na Vaší klinice. Naším vyučujícím interní propedeutiky byl MUDr. Martin Gříva, Ph.D. – 
neskutečně empatický a vstřícný lékař, který nás naučil nejenom, jak pacienty vyšetřit, ale také 
jak s nimi správně komunikovat. Na klinice jsme se setkali s obrovským spektrem pacientů 
s různými diagnózami od srdečního selhání až po poruchy srdečního rytmu nebo srdeční 
amyloidózu. Po dokončení semestru jsem na klinice kardiologie strávil třítýdenní sesterskou 
praxi, kde jsem získal pohled na pacienta z jiné stránky a dále rozšířil své obzory. Před 
začátkem 5. ročníku jsem na klinice strávil dvoutýdenní praxi, kde jsem sledoval diagnostiku a 
terapii pacientů na odděleních, ambulancích i kardiologických sálech. V průběhu studia jsem 
absolvoval několik volitelných předmětů, například kurz intervenční kardiologie pod vedením 
MUDr. Miloslava Špačka, Ph.D. a kurz praktické echokardiografie, vedený MUDr. Radkou 
Hazukovou, Ph.D., kde jsem se naučil své teoretické znalosti implementovat do praxe. V roce 
2023 a 2024 jsem navštívil Luklův kardiologický den. 
V průběhu svého studia jsem se kromě kardiologie věnoval také jiným oborům – především 
pneumologii a pediatrii. Na plicní klinice jsem s kolegyní Terezou Kulíškovou minulý rok pod 
vedením doc. MUDr. S. Genzora, Ph.D. vypracoval práci na téma Predikce rizika perioperačních 
komplikací před resekčními plicními výkony a naučil se základy publikační a vědecké činnosti. 
Na své zkušenosti jsem dále navázal přednáškou na téma IgA vaskulitida na 40. ročníku 
kongresu Pediatrie pro praxi v Olomouci v květnu 2024 pod vedením doc. MUDr. K. 
Bouchalové, Ph.D. Vědecká práce se mi velmi zalíbila a publikační činnosti bych se rád věnoval 
i nadále.  
Při pandemii covid-19 jsem v roce 2020 dostal příležitost pracovat jako operátor na Informační 
lince 1221, kterou zřídilo Ministerstvo zdravotnictví. V září roku 2021 jsem byl povýšen na 
pozici koordinátora, aktuálně se s kolegy věnujeme vedení Linky 1221, organizaci očkovacích 
a odběrových míst na covid-19, ale také digitalizaci zdravotnictví a vývoji aplikace EZ Karta. 
Rád bych Vám nabídl své schopnosti a zkušenosti, které jsem nabyl za šest let studia, ale také 
bych je rád dále rozvíjel pod Vaším vedením. Kardiologii vnímám jako fascinující obor medicíny 
a bylo by mi ctí pracovat na Vaší prestižní klinice Fakultní nemocnice Olomouc. 
 
S přáním pěkného dne, 
 
Vojtěch Krupa 

+420 777 883 932 

v.krupa26@seznam.cz  
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